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огляду на визначену мету, спонукає учня до застосування наявних предметних і 
загальнонавчальних знань і вмінь, освоєння нових способів роботи з текстом, 
пошуку необхідних джерел інформації в інтернеті. Результатом виконання таких 
завдань є формування мовленнєвої, комунікативної, читацької (предметної і 
загальнонавчальної) компетентностей; планування учнем власної когнітивної 
діяльності. 
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Головна роль учителя в освіті та суспільстві визначена документами 
міжнародних організацій (ЮНЕСКО, Ради Європи, Європейської Комісії, 
Європейської асоціації педагогічної освіти тощо). У доповіді Міжнародної комісії 
з освіти для XXI століття “Освіта: прихований скарб” [2, с.26] зазначено:  

1. Незважаючи на те, що в різних країнах психологічне і матеріальне 
становище викладачів різне, перегляд їхнього статусу стає необхідним, якщо ми 
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хочемо, щоб “освіта упродовж всього життя” виконувала ту основну роль, яку 
Комісія покладає на неї з метою забезпечення прогресу наших суспільств та 
зміцнення взаєморозуміння між народами. Важливість ролі вчителя повинна бути 
визнана суспільством. Його потрібно забезпечити необхідними повноваженнями 
та відповідними засобами для викладацької діяльності.  

2. Освіта упродовж всього життя приводить нас до концепції суспільства 
освіти, суспільства, в якому надають різноманітні можливості навчатися в школі 
та під час економічної, соціальної та культурної діяльності. У зв’язку з цим 
виникає необхідність розвитку зв’язків і партнерських відносин між сім’ями, 
економічними підприємствами, асоціаціями, культурними діячами тощо.  

3. Вимоги оновлювати свої знання та підвищувати кваліфікацію 
стосуються і викладачів. Їх професійна діяльність повинна бути організована так, 
щоб вони могли мати можливість, і навіть певною мірою були зобов’язані, 
вдосконалювати свої знання та користуватися всіма досягненнями різних сфер 
економічного, соціального і культурного життя. 

Основне завдання вчителя – бути ланкою передачі суспільного досвіду, що 
сприяє соціальному прогресові. В процесі навчання педагог передає учням 
пізнавальний досвід та формує компетентності для майбутнього життя. 

І. Зязюн зауважує: «Педагог має справу з конкретними людьми: дітьми 
свого класу, школи, іншого закладу, проте його завдання не лише особистісне, а й 
суспільно зумовлене – підготовка підростаючого покоління до активної участі в 
житті суспільства. Чому суспільство змушене відкривати школи, тримати армію 
вчителів? Для того, щоб нові покоління могли включитися в різні сфери життя 
(розвивати науку, мистецтво, виробляти продукцію, поширювати досвід). Саме 
тут, в освіті, у згорнутому вигляді діти проходять попередній шлях людства і 
засвоюють ті результати, яких воно досягло впродовж тисячоліть» [1, с.6]. 

Особливо значущою є місія вчителів початкової школи, адже у зв’язку із 
Covid-19, сучасна освіта проходить у дистанційній формі навчання. Відповідно 
сучасний вчитель повинен підготувати учнів до навчання в дистанційній формі. 
Соціально-економічне становище нашої держави передбачає вміле використання 
усіх можливостей у постійному підвищені своїх компетенцій впродовж життя. 
Українська держава будує демократичне суспільство, тому завданням сучасного 
вчителя стає підготовка учнів до життя саме в такому суспільстві.  

Тому, особливо актуальною є проблема підготовки вчителя початкової 
школи, який відповідає специфіці сьогодення, суспільним потребам держави 
взагалі і особистості зокрема. Сучасна модернізація системи вищої педагогічної 
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освіти передбачає оновлення аксіологічних та технологічних підходів у 
підготовці майбутніх учителів початкової школи до професійної діяльності. 

До вчителя початкової школи в умовах дистанційного навчання ставлять 
загальні та спеціальні вимоги. В. Жураковський виділяє такі загальні вимоги до 
вчителя: фахова (знання фахової галузі, нестандартне мислення, володіння 
інноваційною тактикою й стратегією, методами вирішення творчих завдань); 
педагогічна (знання з педагогіки і психології, медико-біологічних аспектів 
інтелектуальної діяльності, володіння сучасними методами, засобами, 
технологіями навчання); соціально-економічна (знання історії і функціонування 
сучасного суспільства, а також соціології, економіки, менеджменту, права); 
комунікативна (володіння державною, іноземною мовами, сучасними 
інформаційними технологіями, ефективними методами і прийомами 
міжособистісного спілкування); високий рівень професійної та загальної 
культури (сформований світогляд, система духовних, культурних, моральних 
цінностей у національному та загальнолюдському розумінні) [3, с.322].   

На основі проведеного аналізу, ми виділили комплекс вимог до 
майбутнього вчителя початкової школи в умовах дистанційного навчання. 
Учитель повинен:  

− знати психолого-педагогічні основи дистанційного навчання, правила 
мережевого етикету, основні алгоритмічні структури, будову і функціонування 
персонального комп’ютера, семіотичні знання (знак, значення, мови, види мов), 
поняття про мови програмування (когнітивний аспект);  

− вміти створювати та підтримувати психологічний комфорт, вирішувати 
конфліктні ситуації, грамотно викладати думки усно та письмово, користуватися 
різними програмно-педагогічними засобами, системами телекомунікацій, 
моделювати, інтерпретувати, систематизувати, планувати, семантизувати, логічно 
мислити (операційний аспект);  

− володіти технікою самоаналізу, рефлексією власної діяльності, 
технологіями і прийомами спілкування (“на відстані”), арсеналом методів і 
прийомів сучасних педагогічних та інформаційних технологій (творчий аспект);  

− бути компетентним, грамотним, авторитетним, відповідальним, 
комунікативним, приємним у спілкуванні, доброзичливим, толерантним, 
вільнодумцем, схильним до інновацій (аксіологічний аспект).  

Тому, ми вважаємо, що комплекс названих основних вимог до готовності 
майбутнього вчителя початкової школи має бути реалізований в процесі його 
професійного зростання.  

Список використаних джерел: 
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Сьогодні людство опинилося на межі глобальних змін: на рівні 

особистості, людських спільнот, організацій, суспільств та міжнародного 
співтовариства в цілому. Цей процес проявляється в усіх сферах людського буття 
та людських відносинах. Незалежно від бажання людей в їх життя влилися і стали 
його органічною частиною електронні засоби зв’язку; цифрові технології; 
комп’ютерна техніка; охоплюючи все нові сфери, особливо освіту. 

Інформатизація в освіті – явище для світової і вітчизняної практики теж 
відносно нове. Передусім інформатизація спрямована на розробку методів і 
засобів, орієнтованих на реалізацію основних виховних і освітніх педагогічних 
цілей за допомогою використання новітніх досягнень комп’ютерної техніки.  

«Сучасний словник іншомовних слів» пов’язує інформатизацію з 
поширенням застосування комп’ютерів і комп’ютерних технологій обробки 
інформації. Закон України вказує, що «Інформатизація — сукупність 
взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, 
науково-технічних, виробничих процесів, які спрямовані на створення умов для 
задоволення інформаційних потреб громадян та суспільства на основі створення, 
розвитку і використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та 
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